

2023年
9月12日
星期二

农历癸卯年七月廿八

第69期(总第2742期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

奋力推进杨浦创新发展再出发

区委主题教育领导小组第一次会议召开,市委第五巡回督导组到会指导 以学铸魂 以学增智 以学正风 以学促干

薛侃主持,要求把“实”“联”“严”贯穿始终,确保扎实推进取得实效

本报讯 9月8日,杨浦区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第一次会议召开。市委第五巡回督导组组长童建平、副组长丁巍到会指导,区委书记、区委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长薛侃主持会议并讲话。区委常委、组织部部长姜道荣,区委

委、区纪委书记、区监委主任余海虹出席。童建平指出,在主题教育前期准备方面,杨浦区思想认识到位、快速行动到位、落实责任到位、各项准备到位,充分体现了高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉。他强调,为贯彻落实市委部署要求,扎实开展主题教育工作,要层层落实责任,区委主

要领导是第一责任人,区委班子成员要落实好“一岗双责”,既要抓好自身,又要抓好基层,以关键少数带动绝大多数,充分发挥示范引领作用。要抓好理论学习,既要全面学,又要重点学,后续学习安排中要涵盖中央、市委规定的必读材料,要重点突出习近平总书记关于主题教育的系列讲话、指示和批示精神,以

及对上海、杨浦所作的重要讲话、指示和批示精神。要注意营造氛围,做好主题教育的宣传,加大工作力度、抓好舆情监管,努力营造主题教育良好氛围。要做好信息报送,重点梳理主题教育的推进情况,注重挖掘先进典型,加强归纳总结,推广杨浦的好经验、好做法、好典型。要加强统筹协调, (下转第4版)

大力弘扬教育家精神 区领导走访教育工作者

本报讯 师道立,则人道兴;贤才昌,则教化明。9月10日是第39个教师节,区委书记薛侃走访慰问区内部分教育工作者,向他们送去诚挚的节日祝福,也向全区广大奋斗在一线的教师和教育工作者致敬。

在“人民教育家”国家荣誉称号获得者于漪老师的家中,薛侃关切地询问于漪老师的生活近况,并表示,于漪老师是基础教育改革的优秀教师代表,是杨浦教育的一面旗帜,其坚守初心的政治品格、勇担重任的爱国情怀、无私奉献的职业操守、锐意进取的创新精神是全区教育系统学习的榜样。

年逾90的于漪老师精神矍铄,娓娓道来自己几十年扎根基础教育一线,一路耕耘付出的奋斗故事。她谈到,教育的核心是人民性,广大教师一定要有教育自信,充分发扬工匠精神,在精益求精中体现责任担当。她还表示,要以“基础教育教师学”研究的相关成果,为响应总书记提出的加快构建中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系,贡献自己的一份力量。

在上海理工大学附属初级中学音乐教师盛杰的家中,薛侃向带病坚守岗位二十多年的他致以崇高敬意。在听闻盛老师不仅克服病痛,坚守岗位职责,还挤出时间参与社会志愿服务后,薛侃说,盛老师的身上折射出了教育工作者们燃烧自己、照亮他人的牺牲奉献精神,展现了杨浦教育工作者默默耕耘、奋勇担当的优秀品格和精神面貌。

在杨浦职业技术学校,薛侃一行来到世界技能大赛车身修理项目中国集训基地,恰逢周末,前来“加班”的杨浦职业技术学校汽车实训中心主任马波正带领学生们冲击下一届世界技能大赛,家住浦东的他放弃了周末休息,与同事们埋头在操作台上,反复演练着。薛侃说道,感谢以马波为代表的职业教育工作者们扎根基层,发挥专业技术优势,积极传帮带,培养输送了一批又一批优秀技能人才,也擦亮了杨浦职业技术教育的品牌。

薛侃表示,杨浦将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,大力弘扬教育家精神,始终把教育摆在优先发展的战略位置,把教师队伍建设作为重中之重,深入实施教育系统“登峰计划”人才涌动发展项目,围绕上好教育人才“先手棋”,拿出更加有力的政策、更加有效的措施,全力营造全党全社会尊师重教的良好氛围,激励广大教师和教育工作者积极投身教育强国建设实践。■宋琪

抓好市委巡视反馈意见整改落实,杨浦区委召开巡视整改工作动员会 推动工作再提升 精气神再提振 作风再锤炼

本报讯 9月7日,杨浦区委召开巡视整改工作动员会,就抓好市委巡视反馈意见整改落实工作,进一步统一思想、明确目标、压实责任、凝聚合力,全力以赴抓好整改工作、完成整改任务。区委书记、区委巡视整改工作小组组长薛侃主持会议并讲话,程绣明、邵荀等区四套班子领导

参加。薛侃指出,抓好巡视整改工作时间紧、任务重、要求高,要严格按照市委有关部署要求,以高度的政治自觉、有力的工作举措、坚强的组织领导,全面整改、务期必成,努力将巡视整改成果转化为推动区域高质量发展和党的建设新成效。要强

化政治担当,切实增强抓好巡视整改的责任感和使命感。把抓好巡视整改作为对党忠诚的重要检验,做到思想整改和行动整改相结合,确保向市委和全区人民群众交出一份满意答卷;把抓好巡视整改作为深化全面从严治党的重要举措,使巡视整改的过程成为自我净化、自我

完善、自我革新、自我提高的过程,推动党风政风持续改进、政治生态更加风清气正;把抓好巡视整改作为推动区域高质量发展的强大动力,推动工作再提升、精气神再提振、作风再锤炼,使发展更有质量、创新更有亮点、人民城市建设更有温度。 (下转第4版)

杨浦区举行庆祝第39个教师节主题活动

本报讯 “师者”是怎样的?9月8日上午,杨浦区在同济大学附属新江湾城实验学校举行庆祝第39个教师节主题活动,朗诵《育梦同行·师心成光》给出了回答,三位老师分别代表70、80、90后杨浦教师说出他们的教育格言,一代代杨浦教师接续奋斗,用行动诠释了“师者是奠基者、是建造者;是引领者、是创造者”。

育人的广大教育工作者和离退休老教师们致以诚挚的问候和崇高的敬意,向所有关心支持杨浦教育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。他指出,教育是国之大计、党之大计;教师是立教之本、兴教之源。一直以来,杨浦深入践行人民城市重要理念,持续深化教育综合改革,促进教育事业优质均衡发展。全区广大教师以人民教育家于漪老师为榜样,为上海基础教育改革发展作出了突出贡献。当前,杨浦正全力打造人民城市建设新样板、奋力推动创新发展再出发,未来将始终把教育摆在优先发展的战略位置,把教师队伍建设作为重中之重,使教师成为最受社会尊重的职业之一。同时,也希望杨浦广大教师始终坚守“立德树人”之道, (下转第4版)



杨浦区举行主题活动,表彰先进鼓舞斗志,激励全区教育工作者积极投身教育高质量发展,全力以赴办好人民满意的现代化教育。■记者 王修远 摄

强化政府自身建设 促进科创企业发展

周海鹰主持区政府常务会议,还研究加强燃气安全管理工作

本报讯 区委副书记、区长周海鹰日前主持召开区政府第56次常务会议,研究审议了修订《上海市杨浦区人民政府工作规则》,瓶装液化居民用户设施进行升级改造、高新技

术企业扶持等议题。会议原则同意新版《上海市杨浦区人民政府工作规则》并指出,政府工作规则是政府开展工作的基本行为准则,对政府全面、正确、高效

履行职能具有重要的规范引导作用。要持续强化依法行政,自觉加强规则意识,进一步深化法治政府建设。要持续强化履职尽责,全心全意解决好企业和群众的急难愁盼

问题。要持续强化“一岗双责”,在区委的坚强领导下,不断加强作风建设,将良好的作风转化为干事创业、攻坚克难、创新发展再出发的强大动力。 (下转第4版)



扫一扫关注
上海杨浦